

### توسعه شبکه مخابرات شیراز با راهاندازی ۶ سایت جدید



مدیرکل مخابرات استان فارس با اشاره به اجرای طرح بهینه‌سازی شبکه ارتباطی در حال حاضر کشور، در حال حاضر بهینه‌سازی و توسعه شبکه مخابراتی در سطح شیراز در حال انجام است و ۶ سایت جدید به مجموعه سایت‌های مخابراتی اضافه می‌شود. مدیرکل مخابرات استان فارس ادامه داد: روند توسعه شبکه به صورت مستمر در پیاده‌سازی و ارتقای عملکرد می‌پردازد.

سایت مخابراتی در شیراز فعال است، افزود: در سطح شهر شیراز، بهینه‌سازی سایت‌ها در حال انجام است و تا پایان تیرماه یا نهایتاً پایان مردادماه امسال، ۶ سایت جدید به مجموعه سایت‌های مخابراتی اضافه می‌شود. مدیرکل مخابرات استان فارس ادامه داد: روند توسعه شبکه به صورت مستمر دنبال می‌شود و تقریباً هر دو هفته یکبار، یک سایت جدید به مجموعه اضافه خواهد شد؛ طبیعی است زمانی که سایت جدید وارد مدار می‌شود برای اجرای طرح فرایندهای فنی و گزینش CR، لازم است بخشی از سایت‌ها بصورت موقت خاموش شوند.

مجموعی با اشاره به تأثیر این عملیات فنی در ارتباطات گفت: زیرا اجرای این فرآیندها ممکن است در برخی نقاط شهر افت آنتن‌دهی، قطعی موقتگی یا اختلال در اینترنت ایجاد شود. این وضع موقتی و در استان توسعه و بهینه‌سازی شبکه است. وی تأکید کرد: سیستم مرتب در حال ریزکاری است و هدف از این اقدامات، افزایش پایداری و کیفیت شبکه ارتباطی در شیراز است. ممکن است شهرنران در ارتباطات با افت کیفیت مواجه شوند، اما نتیجه این عملیات باید به بهبود شرایط ارتباطی منجر شود.

مدیرکل مخابرات استان فارس در ادامه با اشاره به برگزاری برخی شهروندان نسبت به نصب سایت‌های مخابراتی، گفت: مردم بدانند این سایت‌ها زاین را نیستند و به این موضوع اعتماد کنند. سایت‌های مخابراتی بر اساس ضوابط و استانداردهای لازم فعالیت می‌کنند و توسعه آن‌ها برای بهبود کیفیت خدمات ارتباطی ضروری است. محمودی در پایان گفت: همراهی مردم در اجرای طرح‌های توسعه‌ای اهمیت زیادی دارد؛ زیرا ارتقاء تعداد سایت‌ها و بهینه‌سازی شبکه که نهایت به رفاه شهروندان و برای کاهش اختلالات اینترنتی کیفیت تماس‌ها و بهبود اینترنت همراه در سطح شهر انجام می‌شود.

### دستگیری قاتل ۵۴ ساله در فیروزآباد

فرمانده انتظامی فیروزآباد گفت: در پی موفقیت فردی ۲۵ ساله در سوم تیرماه سال جاری، کارآگاهان پلیس آگاهی با اقدامات فنی مطلع شدند که فرد مذکور شده به دلیل اختلاف خانواده‌ای به قتل رسیده است. سرهنگ امرایی صریح کرد: کارآگاهان با اقدامات تخصصی تا ۱۲ ساعه را دستگیر و نتایج مرجع دادند.

### لقو تمام رویدادهای ورزش‌های همگانی فارس تا ۱۸ تیرماه

مدیر روابط عمومی و رئیس کمیته فرهنگی و مسابقات ورزشی هیئت ورزش‌های همگانی استان فارس از تمام مسابقات، جشنواره‌ها، همایش‌ها و برنامه‌های این هیئت تا ۱۸ تیرماه خبر داد و گفت: این تصمیم با هدف فراهم کردن زمینه حضور جامعه ورزش در مراسم تشییع پیکر رهبر مطهر شهید انقلاب اسلامی گرفته شده است. محرزضا صفی‌پور مدیر ورزشی هیئت ورزش‌های همگانی استان فارس در باره زمانه ۱۳ تا ۱۷ تیرماه گفت: در راستای برگزاری مراسم تشییع پیکر مطهر شهید انقلاب اسلامی و به منظور بهسازی خانواده‌های داغدار و روشن آحاد ملت ایران، برنامه‌های مسابقات، جشنواره‌ها، همایش‌ها و برنامه‌های ورزشی هیئت ورزش‌های همگانی استان فارس در بازه زمانی ۱۳ تا ۱۷ تیرماه لغو و به زمان دیگری موکول می‌شود. وی با اشاره به نقش جامعه ورزش در مناسبت‌های ملی و مذهبی افزود: ورزشکاران، مربیان، داوران، مدیران و فعالان حوزه ورزش همواره در بزنگاه‌های مهم کشور در کنار مردم حضور می‌شستند و این نیز شامل محور از این تشییع، همایش‌ها، وفاداری و مسابقات خواهد بود. نماینده هیئت ورزش‌های همگانی استان فارس تصریح کرد: هدف فراهم کردن زمینه مشارکت گسترده جامعه ورزش در مراسم تشییع و ادای احترام به مقام شامخ این شهید ابوالقاسم گرفته شده است. رئیس کمیته فرهنگی و مسابقات ورزشی هیئت ورزش‌های همگانی استان فارس اظهار داشت: این مراسم در راستای تشییع روح پاک و همچنین گندمگوشی و مراسم از مسابقات پیروزی اجتماعی، فرهنگی ایثار و همبستگی ملی را به نمایش بگذارند.

گودرزی تصریح کرد: اگر در این جلسات، پروژه‌ای در نظر گرفته شود، نشان آن در اقتصاد استان حمایت قرار می‌گیرد.

### بانک‌ها گزارش بررسی‌ها را به تهران ارسال کنند

وی با اشاره به روند تصمیم‌گیری درباره طرح‌های سرمایه‌گذاری اظهار کرد: بانک‌ها باید ضمن برگزاری جلسات تخصصی با دستگاه‌های اجرایی، جمع‌بندی کارشناسی خود را تهیه کنند تا همزمان اطلاعات لازم به تهران نیز ارسال شود و پس از اتمام نظر نهایی، امکان تصمیم‌گیری دقیق‌تر فراهم باشد.

مدیرکل مخابرات استان فارس افزود: پس از جمع‌بندی این جلسات، امکان برگزاری نشست نهایی و تصمیم درباره پروژه‌ها فراهم خواهد شد. گودرزی با اشاره به ظرفیت نهادهای عمومی در توسعه سرمایه‌گذاری استان گفت: علاوه بر بانک‌ها، لازم است بنیاد مستضعفان، سازمان اجرایی فرمان ریزکاری است و هدف از این اقدامات، افزایش پایداری و کیفیت شبکه ارتباطی در شیراز است. ممکن است شهرنران در ارتباطات با افت کیفیت مواجه شوند، اما نتیجه این عملیات باید به بهبود شرایط ارتباطی منجر شود.

وی افزود: در دیدارهای اخیر با مسئولان بنیاد مستضعفان و ستاد اجرایی، پروژه‌های برای سرمایه‌گذاری معرفی شده و این نهادها نیز آمادگی خود را برای ورود به برخی طرح‌ها اعلام کرده‌اند. معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری فارس تصریح کرد: دستگاه‌های اجرایی باید پروژه‌های معرفی شده به این نهادها را بصورت مستمر پیگیری کنند؛ زیرا بنیاد مستضعفان علاوه بر ظرفیت سرمایه‌گذاری، از توان مالی و بانکی مناسبی نیز برخوردار است و انتظار می‌رود نقش پررنگتری در اجرای طرح‌های استان ایفا کند.

گودرزی با اشاره به تفاهم‌نامه‌های سرمایه‌گذاری گفت: لازم است وضع تفاهم‌نامه‌ها به صورت دقیق بررسی و مشخص شود کدام پروژه‌ها در مرحله مطالعات اولیه



رئیس اداره صنعت، معدن و تجارت شهرستان زرقان با تأکید بر نقش راهبردی اصناف در اقتصاد، گفت: تولید زمانی به رونق واقعی می‌رسد که شبکه توزیع، فروش و صادرات در کنار آن فعال باشد و اصناف به‌عنوان حلقه اتصال تولیدکننده و مصرف‌کننده، نقشی اساسی در پویایی اقتصاد

محیطی تجاری در همین بزگداشتن روز اصناف در شهرستان زرقان با تأکید بر اهمیت فروش، صادرات و توزیع در کنار آن فعال باشد و اصناف به‌عنوان حلقه اتصال تولیدکننده و مصرف‌کننده، نقشی اساسی در پویایی اقتصاد

پیش‌دره اهداف اقتصادی کشور به شمار می‌رود. گودرزی ادامه داد: تقویت

## پروژه های فارس نباید معطل بانک‌ها بماند

معاون استاندار فارس: پیگیری مصوبات سفر رئیس جمهور نباید لحظه‌ای متوقف شود

● هر بانک به‌صورت جداگانه پروژه‌های سرمایه‌گذاری را تعیین تکلیف کند



عزیز کورده و وارد فاز اجرایی شده‌اند. وی تأکید کرد: همچنین پروژه‌هایی که مجوزهای لازم از جمله زمین و سایر زیرساخت‌ها را دریافت کرده‌اند، اما هنوز وارد مرحله اجرا نشده‌اند، باید به‌صورت ویژه پیگیری شوند تا منابع آنها برطرف و روند سرمایه‌گذاری تسریع شود.

### بازسازی واحدهای آسپیدیه در جنگ، اولویت نخست اقتصاد فارس است

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری فارس در بخش دیگری از سخنان خود با تأکید بر نفی شرایط کنونی با جملات گذشته، گفت: شرایط فعلی کشور با وضعی مشابه گذشته متفاوت است و به دلیل شرایط جنگی، بازسازی واحدهای آسپیدیه از جنگ باید در اولویت نخست برنامه‌های اقتصادی استان قرار گیرد. گودرزی اظهار کرد: شرایط امروز با آن زمان درباره پروژه‌ها و برنامه‌های توسعه‌ای صحبت می‌کردیم؛ امروز ناگزیر هستیم بازسازی واحدهای خسارت‌دیده را در اولویت‌ها قرار دهیم.

وی افزود: واحدهایی که در جریان جنگ آسیب دیدند، واحدهای فسال، پویا و اثرگذار اقتصادی بودند و دشمن با هدف فرار دادن زیرساخت‌های مهم استان، این مراکز را مورد حمله قرار داده

### رئیس اداره صنعت زرقان: رونق تولید بدون شبکه توزیع و اصناف محقق نمی‌شود

اصناف، تکمیل‌کننده زنجیره تولید تا صادرات هستند

استانداردهای فعالیت‌های اقتصادی، تقویت نظم اداری و ساماندهی هر چه بیشتر حوزه اصناف هدف ارئه خدمات مطلوب‌تر به شهروندان است. وی با اشاره به شرایط فعلی تولیدکنندگان و کارآفرینان اظهار کرد: توسعه واحدهای تولیدی و خدماتی موجود، به دلیل تعامل و هماهنگی مناسب میان دستگاه‌های اجرایی، نهادهای نظارتی و جامعه صنایع ضروری است. گودرزی در بیان دیدگاه خود در خصوص اهمیت اصناف در اقتصاد، گفت: اصناف به‌عنوان حلقه اتصال تولیدکننده و مصرف‌کننده، نقشی اساسی در پویایی اقتصاد

محیطی تجاری در همین بزگداشتن روز اصناف در شهرستان زرقان با تأکید بر اهمیت فروش، صادرات و توزیع در کنار آن فعال باشد و اصناف به‌عنوان حلقه اتصال تولیدکننده و مصرف‌کننده، نقشی اساسی در پویایی اقتصاد

### تقویت زیرساخت‌های شهری در منطقه ۲ شیراز با محوریت توسعه متوازن

برای سرمایه‌گذاری خاطرنشان کرد: توسعه شبکه حمل‌ونقل و بهبود دسترسی‌ها، این منطقه را به گزینه‌ای مناسب برای فعالیت‌های اقتصادی تبدیل کرده است.

### عبدالغنی صفی‌پور: توزیع متوازن خدمات شهری

شهرار منطقه ۲ شیراز گفت: شهرداری این منطقه با تسهیل فرآیندهای قانونی و ایجاد زیرساخت‌های لازم، آمادگی کامل خود را برای میزبانی از فعالان اقتصادی و سرمایه‌گذاران اعلام می‌دارد.

### تازه‌های نشر مقاومت در ویرترین کتابفروشی‌های شیراز

از این نویسنده پیش از مجموعه سه جلدی جامعه‌شناسی و خشونت (تحلیل دینداری زبانی و فرمان و ۶ مجموعه داستان معاصر) و معر و صولی (ادبیات پایداری استخوان فارس) در سه جلد کودک و نوجوان و خاطره‌نثاری و زندگی نامه و نیز زمان خواجه و امن و معصوم داستان کزلی با مشکلات تلخ منتشر شده است. جامعه متن و خشونت و تاریخ کتاب سال استان فارس را از آن خود کرده است و زمان بهمن ۱۴۰۵ این نویسنده نیز برگزیده جستارونه بین المللی سرخ نگاران شده است.

«گفت‌وگویی شیراز» نتایج «تجارب شیراز» است. این اثر که در دو جلد، کتاب «گفت‌وگویی شیراز» و «تجارب شیراز» است، در دو جلد، کتاب «تاریخ شیراز» و «تجارب شیراز» است. این اثر که در دو جلد، کتاب «تاریخ شیراز» و «تجارب شیراز» است، در دو جلد، کتاب «تاریخ شیراز» و «تجارب شیراز» است.

### میز خدمت قضایی مشترک و رسیدگی به مشکلات ۶۰ نفر از اینترگران زندانی



کلیدیه بازنگری مسائل اقتصادی در محور پروژه‌های وی با اشاره به تدوین نظام مسائل اقتصادی استان گفت: لازم است موضوعات کلیدی و اثرگذار از میان فهرست بلند مسائل استان استخراج شود تا در سفر رئیس‌جمهور مورد پیگیری قرار گیرد. معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری فارس افزود: هرچند تدوین بانک جامع مسائل اقتصادی استان اقدام ارزشمندی است، اما برای سفر رئیس‌جمهور باید مسائل راهبردی و پروژه‌هایی که با اجرای آنها بخش قابل توجهی از مشکلات استان برطرف می‌شود، در اولویت باشد. گودرزی با اشاره به برخی پروژه‌های زیرساختی اظهار کرد: پروژه‌هایی مانند اتصال فارس به دریا با رفع موانع منابع بلوکه‌شده، از جمله موضوعاتی هستند که این آنها می‌تواند زمینه رف بسیاری از مشکلات اقتصادی استان را فراهم کند.

### رئیس‌جمهور اعتبار پروژه‌ها محور اصلی سفر

وی با تأکید بر اینکه زمان سفر رئیس‌جمهور را باید نزدیک دانست، گفت: همه دستگاه‌ها باید از همین فاصله اقدامات خود را نهایی کنند و هیچ فرمی از دست ندهند. گودرزی افزود: خدمت مردم مهم‌ترین وظیفه مسئولان است و همه مدیران باید با جدیت برای حل مشکلات مردم تلاش کنند.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری فارس با تأکید بر نقش بانک‌ها در اجرای پروژه‌ها اظهار کرد: بانک‌های عامل باید در کنار دستگاه‌های اجرایی قرار گیرند؛ زیرا هدف اصلی از طرح پروژه‌ها در سفر رئیس‌جمهور، تأمین اعتبار برای واحدهای تولیدی و پروژه‌های اقتصادی است. وی تصریح کرد: این سفر از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است و نباید با این مانند سایر برنامه‌ها برخورد شود. هر کاتبانیه که انجام می‌شود باید به صورت مستمر پیگیری شده و در مورد مشاهده هرگونه تأخیر یا کم‌کاری، موضوع بلافاصله اطلاع داده شود تا با پیگیری‌های لازم صورت گیرد.

### مدیر پروژه اکباتان شهر جدید صدرا:

### روند اجرای بزرگ‌ترین پروژه نهفتش ملی مسکن فارس شتاب گرفت



مدیر پروژه اکباتان شهر جدید صدرا گفت: این پروژه به‌عنوان بزرگ‌ترین طرح نهفتش ملی مسکن استان فارس، در قالب ساخت ۳ هزار و ۳۲۱ واحد مسکونی در ۱۴۱ بلوک و هفت زون اجرائی، همچنان در حال اجراست و روند پیشرفت آن ادامه دارد.

محمدصادق حیدری در جلسه بازدید کارشناسان نظارت عالی دفتر نظارت و ارزیابی مسکن و عمران شهرداری دفتر مرکزی بنیاد مسکن استان فارس اظهار کرد: این پروژه که ابتدا با ظرفیت ۱۵۲ واحد طراحی شده بود، پس از اصلاحات انجام‌شده به ۳ هزار و ۳۲۱ واحد افزایش یافته و اکنون عملیات اجرایی آن در بخش‌های مختلف عمرانی در حال پیشرفت است. وی افزود: با وجود شرایط دشوار اجرایی در سال گذشته، روند ساختوساز در پروژه اکباتان صدرا ادامه یافته و این طرح به میانگین پیشرفت فیزیکی قابل قبولی رسیده است.

### مدیر پروژه اکباتان صدرا در تشریح اهمیت این طرح اظهار کرد:

این طرح‌ها در راستای توسعه اقتصادی و رفاه اجتماعی استان فارس، بزرگ‌ترین پروژه نهفتش ملی مسکن استان فارس، نقش مهمی در پاسخگویی به نیاز مسکن و متقاضیان و تقاضای رو به افزایش ساکنان دارد. حیدری افزود: اجرای این پروژه علاوه بر فراهم کردن زمینه خلدانه شدن متقاضیان، در توسعه متوازن شهری، افزایش ظرفیت سکونت‌پذیری و ایجاد زیرساخت‌های لازم برای رشد مناطق شهری نقش مؤثری ایفا می‌کند. وی تأکید کرد: تأمین مسکن مناسب و دسترس، یکی از مهم‌ترین نیازهای جامعه شهری است و پروژه‌هایی مانند اکباتان صدرا می‌تواند بخشی از این نیازها را برطرف کند. حیدری افزود: با توجه به سیاست‌های توسعه مسکن کمک کنند.

### مدیر پروژه اکباتان صدرا در ادامه با اشاره به اثرات اقتصادی این طرح گفت:

این طرح‌ها در راستای توسعه اقتصادی و رفاه اجتماعی استان فارس، بزرگ‌ترین پروژه نهفتش ملی مسکن استان فارس، نقش مهمی در پاسخگویی به نیاز مسکن و متقاضیان و تقاضای رو به افزایش ساکنان دارد. حیدری افزود: اجرای این پروژه علاوه بر فراهم کردن زمینه خلدانه شدن متقاضیان، در توسعه متوازن شهری، افزایش ظرفیت سکونت‌پذیری و ایجاد زیرساخت‌های لازم برای رشد مناطق شهری نقش مؤثری ایفا می‌کند. وی تأکید کرد: تأمین مسکن مناسب و دسترس، یکی از مهم‌ترین نیازهای جامعه شهری است و پروژه‌هایی مانند اکباتان صدرا می‌تواند بخشی از این نیازها را برطرف کند. حیدری افزود: با توجه به سیاست‌های توسعه مسکن کمک کنند.

### تا پایان دهه‌های کاهش می‌فارس

رئیس اداره پیش‌بینی هواشناسی فارس با اشاره به تغییرات اقلیمی و افزایش دما در استان فارس، گفت: در سال‌های آینده، دما در استان فارس به‌طور متوسط ۱ تا ۲ درجه سانتیگراد افزایش خواهد یافت. حیدری افزود: با توجه به تغییرات اقلیمی، باید اقدامات لازم برای مقابله با این تغییرات انجام شود. حیدری افزود: با توجه به تغییرات اقلیمی، باید اقدامات لازم برای مقابله با این تغییرات انجام شود.

رئیس اداره پیش‌بینی هواشناسی فارس با اشاره به تغییرات اقلیمی و افزایش دما در استان فارس، گفت: در سال‌های آینده، دما در استان فارس به‌طور متوسط ۱ تا ۲ درجه سانتیگراد افزایش خواهد یافت. حیدری افزود: با توجه به تغییرات اقلیمی، باید اقدامات لازم برای مقابله با این تغییرات انجام شود.